



Lambda-cyhalothrin 0,4% β/β
Κοκκώδες (GR)

SOLO

Προϊόν παράλληλου εμπορίου
(προϊόν αναφοράς: ZIPPY ULTRA GR)

Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο, ευρέως φάσματος, δρα διά επαφής και δια στομάχου με προληπτική και κατασταλτική δράση, για τον έλεγχο μυζητικών και μασητικών εντόμων σε διάφορες καλλιέργειες. Δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων, παρεμποδίζοντας το κλείσιμο των διαύλων Na⁺ στους νευράξονες των νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μια συνεχή νευρομυϊκή μεταφορά μηνυμάτων, που οδηγεί σε υπερδιέγερση, παράλυση και θάνατο των εντόμων.



Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις - Τρόπος & Χρόνος εφαρμογής - Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο:

Αραβόσιτος, Σόργο, Κεχρί: i) Για Αγρότιδες (Καραφατιμέ, Κοφτοσκούληκα), Μηλολόνη, Σιδηροσκούληκα, 2 εφαρμογές ανά 45 ημέρες κατά τη σπορά στο βάθος σποράς κατά μήκος της γραμμής σποράς με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max). ii) Για Προνύμφες, Διαβρώτικα, 2 εφαρμογές ανά 45 ημέρες στα 5-8 φύλλα κατά το αλάκωμα κατά μήκος των σειρών με 1,2-1,5 κιλιά/στρ (max).

Για Αγρότιδες (Καραφατιμέ, Κοφτοσκούληκα), Μηλολόνη, Σιδηροσκούληκα, Προνύμφες, Διαβρώτικα στα:

α) Γλυκό καλαμπόκι 2 εφαρμογές ανά 45 ημέρες κατά τη σπορά στο βάθος σποράς κατά μήκος της γραμμής σποράς με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

β) Βαμβάκι, Ηλιανθος, Καρότο, Ζαχαρότευτλο, Σπόροι παπαρούνας, Σπόροι ελαιοκράμβης, Σόγια 1 εφαρμογή κατά τη σπορά στο βάθος σποράς κατά μήκος της γραμμής σποράς με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

γ) Τομάτα, Μελιτζάνα, Πιπεριά, Καπνός, Λουλούδια/Καλλυπτιστικά 1 εφαρμογή κατά τη φύτευση στο βάθος φύτευσης κατά μήκος της γραμμής φύτευσης με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

δ) Πατάτα 2 εφαρμογές ανά 30 ημέρες κατά τη φύτευση στο βάθος φύτευσης κατά μήκος της γραμμής φύτευσης ή στα 4-6 φύλλα κατά το αλάκωμα κατά το παράχωμα με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

ε) Αγγούρι, Κολοκύθι, Πεπόνι, Καρπούζι, Κολοκύθα, Μαρούλι και όμοια, Σπανάκι και όμοια, Κεφαλωτές κράμβες, Ανθοκράμβες 1 εφαρμογή κατά την μεταφύτευση στο βάθος στο βάθος μεταφύτευσης κατά μήκος της γραμμής φύτευσης με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

στ) Φυτώρια σπυροφόρων δένδρων και νεαρά δέντρα 1 εφαρμογή κατά την φύτευση στο βάθος φύτευσης με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

Από τις ανωτέρω ετήσιες καλλιέργειες όταν αυτές προορίζονται για σποροπαραγωγή, η δοσολογία και η χρήση είναι όπως αναφέρονται για την κάθε ετήσια καλλιέργεια ανωτέρω.

Κρεμμύδι: Για Χρήσεις ήσσονος σημασίας: Αγρότιδες (Κοφτοσκούληκα)*, Υλέμια* 1 εφαρμογή κατά τη σπορά στο βάθος σποράς, κατά μήκος της γραμμής σποράς (BBCH 00) με 1,0-1,5 κιλιά/στρ (max).

*«Για τις ανωτέρω χρήσεις ήσσονος σημασίας, δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στην καλλιέργεια του κρεμμυδιού από τη χρήση του σκευάσματος. Για τις χρήσεις αυτές, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν τη αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος». Εφαρμόζεται απ' ευθείας στο έδαφος.

Δεν απαιτείται η τήρηση χρονικού διαστήματος ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και απορρόφησης της προστατευόμενης καλλιέργειας ή σποράς/φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν. Η πρόσβαση των ανθρώπων στις περιοχές που έχουν ψεκαστεί με το σκεύασμα είναι δυνατή χωρίς κίνδυνο. Σύμφωνα με την εγκριση του δεν έχει σημειωθεί τοξικότητα για τον άνθρωπο, οπότε δεν απαγορεύεται η χρήση του σε κατοικημένες περιοχές. Δεν υφίσταται υποχρέωση τήρησης ζωνών ασφαλείας ή ακαλλιέργητων εκτάσεων. **Συσκευασίες:** Σακούλες 0,25, 0,5, 1, 2, 5, 10, 12, 15, 20, 25, 50 kg Σακούλες από πλαστικοποιημένο ρολό PET/AL/PET/PE. - Σακούλα μέσα σε χαρτόκουτο 1 Kg. Σακούλα από πλαστικοποιημένο ρολό PET/AL/PET/PE μέσα σε χαρτόκουτο.

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ. ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΣΗΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

35 10/2020